

Сотрудники ОГИБДД совместно с учениками школы №1 провели памятную акцию

Каждое третье воскресенье ноября принято вспоминать жертв дорожно-транспортных происшествий. Рост количества ДТП отмечается практически во всех государствах мира.

Так, 19 ноября сотрудники Госавтоинспекции Катав-Ивановского района совместно с учениками первой школы почтили память жертв ДТП. Лейтенант полиции Полина Дубова рассказала участникам акции предысторию скорбной даты, о количестве погибших в ДТП в Катав-Ивановском районе, а также напомнила о внимательности на дороге.

В завершении мероприятия ребята в память о погибших запустили в небо воздушные шары, каждый из которых символически отобразил душу погибшего человека.

